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1 子どもは幼稚園での生活を楽しんでいる
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２ 幼稚園は園だよりや保護者の会、行事、

ホームページなどを通して、教育方針を分

かりやすく伝えている
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３ 幼稚園は、子どもの自主性ややる気を大切に

教育している
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４ 幼稚園はあいさつや手洗い、うがい、消毒な

ど生活に必要な習慣が付くように指導している

61%

36%

3%

0%

５ 幼稚園は、人とのかかわりを大切に

した教育をしている
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６ 幼稚園は自然や季節の風物体験を大切に

した教育をしている
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７ 幼稚園は、子どもたちが喜んで身体を動かし

て遊び、体力の向上につながる保育活動をして

いる
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８ 幼稚園は、子どもの育ちがよく見える活動を

行っている
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９ 幼稚園は保護者の意見や願いを伝えやすい

雰囲気がある
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１０ 園だよりや手紙など、幼稚園からの

配布物は分かりやすい
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１１ 幼稚園は子どもの園での様子や成長に

ついて様々な手立てで伝えてくれる
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１２ 幼稚園は、子どものことについて気軽

に相談にのってくれる
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１３ 幼稚園は、地域の子育て支援の場（あいあい

ルーム、すこやかひろばなど）となるように

努めている
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１４ 幼稚園は、子どもの安全を考えた避

難訓練や、防犯・防災対策を行っている
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１５ 子どもをこの幼稚園に入園させて満足している

学校関係者評価を受けて

この度は、学校関係者評価アンケートにご回答いただき誠にありがとうございました。

結果を受けて、本園の保育内容や活動に対してご理解をいただき感謝いたします。しかし、コロナ禍に

よる活動自粛や行事の中止などもあり、例年通りの開催ができず申し訳なく思っております。

お子様の育ちを一番に考え、園児中心に保育活動を優先したことにより、保護者の皆様にはその

時々の成長する姿を観ていただく事が十分ではなかったことは、次年度の課題として改善に取り組んで

いきたいと考えております。

今年度も新型コロナウイルス感染のための学級閉鎖など、その都度ご協力ご理解をいただきありがと

うございました。評価の結果を真摯に受け止め、職員一同教育保育活動に取り組んで参ります。

今後とも西舞子幼稚園の運営にご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い致します。

２０２２年３月吉日 西舞子幼稚園長 紺屋 美紀


